

9种疫苗适龄儿童免费打

家长凭证件可免费办理预防接种证



工作人员给路过的市民发放宣传单。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄4月25日讯(记者 赵艳虹) 25日是第27个全国儿童预防接种日,今年宣传的主题是“接种疫苗,家庭有责”。25日上午,枣庄市疾病预防控制中心举行了宣传活动。

工作人员介绍,如果适龄儿童没有疫苗接种禁忌症,均应按时接种第一类疫苗,疫苗接种不仅是对接种儿童自身的保护,也是对周围人群特别是儿童的保护,是减少疫苗可预防传染病发病的国家政策。为孩子接种疫苗,是

家长的义务和责任,而不是一种任意的选择。

“预防接种证是孩子预防接种记录的证明。”对于预防接种证的办理,工作人员介绍,孩子出生后可直接在医院产科接种室进行办理,或在出生后1个月内由家长携带相关材料到户口所在地预防接种门诊为孩子办理预防接种证。每次接种后,接种门诊医生会在接种证上记录接种疫苗的名称、批号、接种时间等信息。预防接种证是全省统一印制下发的,家长可以携带相关证

件免费办理,如丢失要及时到辖区预防接种门诊补办。预防接种证是孩子今后入托(园)、入学、出国等必须提供的预防接种证明,没有完成第一类疫苗全程接种的孩子,必须及时接种,以确保孩子能及时获得抗体保护。

据了解,现在我国对疫苗进行分类管理,第一类是政府免费向公民提供,第二类是公民自费并且自愿受种的其他疫苗。面向适龄儿童第一类免费接种的疫苗有乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗(糖丸)、

百白破三联疫苗(白破二联疫苗)、麻腮风疫苗(麻疹疫苗)、乙脑减毒活疫苗、A群流脑疫苗和A+C群流脑多糖疫苗、甲肝减毒活疫苗等9种,可预防结核病、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、乙肝、乙型脑炎、流行性脑脊髓膜炎、风疹、腮腺炎、甲肝等12种疾病。常住儿童、流动儿童(包括计划外生育的儿童)均享受同等预防接种服务。自愿受种的第二类疫苗有流感疫苗、水痘疫苗、流感嗜血杆菌疫苗(Hib疫苗)、轮状病毒疫苗等。

闯黄灯的司机不少

如何处罚尚无明确标准

本报枣庄4月25日讯(见习记者 丁彤)“今后闯黄灯属违规行为。”近期有些枣庄市民收到过这样的短信。结合全国首例“闯黄灯”案件的处理,市民对于枣庄地区如何处理闯黄灯行为存在疑问。22日,记者从枣庄市市中区交警大队了解到,这种短信并不是交警队发的,闯黄灯的具体处罚标准,枣庄暂未接到上级有关部门的相关文件通知。

22日中午,记者在街头走访调查发现,闯黄灯的现象在枣庄普遍存在,黄灯亮起时,有不少车主会加快油门冲过去。在市中区振兴路执勤的一位交警说,《道路交通安全法实施条例》规定,黄灯亮起,已经越过停止线的车辆可以继续通行,但是并没有对其他情况做出具体规定。很多司机都会在亮黄灯时加快油门前进,交警有时也没办法立即阻止。目前枣庄还没有对闯黄灯做出过罚款处理的案例。对于闯黄灯的具体处罚标准,目前还没有接到上级相关文件。

薛城区

城区景观街改造启动

本报枣庄4月25日讯(通讯员 刘西云 记者 袁沛民)日前,薛城区城乡道路环境综合整治城区景观街改造工作全面启动,已完成外墙脚手架搭设、图纸会审交底、材料考察和招投标工作,正在对原楼体外墙附着物和贴件基础骨架进行清理,整个工程预计7月中旬全面竣工。

据了解,此项景观街改造工程共涉及城区临山路、泰山路、永兴路、长江路等4条道路和铁道游击队纪念馆节点、永兴路与永福路立交桥节点、永福路与光明路立交桥节点、长江路与泰山路立交桥节点等4个节点,沿线涉及单位28家,计划实施外装修总面积近2万平方米,工程预计今年7月中旬全面竣工。

居然之家进驻枣庄

预计今年年中开业

本报枣庄4月25日讯(记者 孔红星 通讯员 王飞娅) 25日,记者了解到,北京居然之家已经进驻枣庄,目前正在招商,预计今年年中开业。

据介绍,居然之家枣庄店位于枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口,西靠京福高速公路、京沪高速铁路,交通便利。卖场地下一层、地上五层,面积7万平米,将建成融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。为顾客

提供家装设计、建材、家具及家居饰品等“一站式”购齐服务,提供高品质的家居生活。居然之家倡导先行赔付、绿色环保、同一品牌同一价格、一个月无理由退换货、送货安装“零延迟”的服务承诺。

北京居然之家隆重进驻枣庄,开启了在鲁南战略发展的新局面,给枣庄的消费者带来最高端、最时尚的家消费新模式。“装房子,买家具,我只来居然之家”,居然之家的到来,不仅为鲁南地区提供了一个优良的家家居建材购物场所,填补了中高

端家居购物广场的空白,同时也为鲁南地区增添了一道亮丽的商业建筑风景线。居然之家本着与合作伙伴共同发展的理念,同舟共济,协力共赢,争取把居然之家枣庄店打造成为鲁南地区人气最旺、知名度最高的家居商场之一。

居然之家“南征北战”,在全国的版图迅速扩大,预计在未来3至5年内将以每年新开10至15家新店的速度完成全国战略布局,2012年计划连锁门店超过60家,年销售额超过400亿元。

齐鲁年票暨全国旅游一卡通热销枣庄 521家景区2万门票仅需98元

春暖花开,如何省心、省钱地畅游枣庄、走遍中国?枣庄市旅游局联合98城市的521家景区,把价值2万的旅游门票优惠到98元,在全国除港澳台外的所有省市均可使用。

这几天到旅游局办理的单位特别多,热线8698822响不停。凭这张卡山东和全国各地都能去,大家都说太值了!

它涵盖徐州兵马俑等382家全年免票不限次数,大明湖等18家免票一次,清东陵等93家半价等折扣,泰山等28项套餐优惠。每张票累计减免门票价值近2万元,其中5A、4A级票价超过50元的知名景区达100家。

能看山东枣庄啥景点? 省内能刷卡景点132家,

枣庄7家不限次免票:冠世榴园、微山湖湿地、抱犊崮、莲青山、铁道游击队影视城、滕国故城、刘村梨园。台儿庄古城半价,盈泰温泉优惠。

还包括曲阜孟府孟庙,临沂孟良崮,青岛海底世界,日照赶海园,烟台塔山,威海定远舰,潍坊仰天山,淄博周村古镇,莱芜雪野三峡,济南灵岩寺,泰安东平湖等。

能游览外省哪些景点?

年票涵盖外省景区389家:徐州汉城,淮安明祖陵,安徽黄山,亳州十景,上海朱家角,杭州千岛湖,北京八达岭古长城,宋庆龄故居,保定野三坡,秦皇岛黄金海岸,洛阳龙峪湾、焦作云台山,山西苏三监狱、榆

次老城,陕西法门寺、大明宫等。海南、云南等参团优惠。

如何办理和使用?

在枣庄邮政全市网点、枣庄各大旅行社门市均可办理,每张98元。购卡后贴上本人照片即可全年不限次使用,有效期至2012年12月30日,五一节就能使用。一卡在手,想去多少次随你便,祖国的锦绣河山都是您自家的后花园!

办理热线: 旅游局热线:8698822 官网www.365-china.cn 邮政网点:滕州5575050 市中3228989,3377986 薛城8698996山亭8810185 峰城7727511台儿庄5187568